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1. Arsenic trioxide 7 LDsp=0.015 g/kg » 4p % **(A)1.5 (B)15 (C)150 (D)1500 ppm
2. v A+ B4 o C R+ auR & pud S (A)sp (B)sp? (C)sp® (D)sp*
3. K% 248 > H H-C—H a4t & 9 5 (A)90° (B)109.5° (C)120° (D)180°

4. CoHu B & 4 7 > A 8hE 5 4 (A)hexane (B)2-methylpentane (C)3-methylpentane
(D)2,3-dimethylbutane

5. K% 448w ﬁ ¥ oo & 7k 5 E 2 (A)2-methylpentane (B)3-methylpentane (C)2,3-dimethylbutane

(D)#6 7 2 & i 1
6. TIIHEE- Rk =it @#f#i‘l“ e R B R ?
7T g A o aERPH R 2(A)T = B)T B (C)F B (D) B

8. (A) methyl iodide (B)benzyl iodide (C)sec-butyl chloride (D)tert-butyl iodide # DMF # i& {7 3.+%

RS L T F N

©

ACH BAL  drkrarie fRIFL K RIAA R R —‘g ek ik & & R-? (A) methyl iodide
(B)benzyl iodide (C)sec-butyl chloride (D)tert-butyl iodide

10.Aniline 4= CH3CH,CI/AICI; 7 i4;8 ™ & {7 Fridel-Crafts alkylation # ¥ 3| i & 2 4

(A)o-ethylaniline (B)m-ethylaniline (C)p-ethylaniline (D) % » &

11.acetanilide = CH3CH,CHCI/AICI; 7 i<;§ ™ i {7 Fridel-Crafts alkylation # ¥ ¥| 31 & 2 4

(A)o-propylacetanilide (B)m-propylacetanilide (C)p-propylacetanilide (D)2 *+ & 2t
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12.4- i 12 cyclopentene % % trans-1,2-cyclopentanediol? (A)OsO,4 (B)KMnO4,/NaOH
(C)m-CPBA; NaOH (D)B,Hs; H,O,/NaOH

13.-&< % 12 4% » 4@ 12 cyclopentene % # cis-1,2-cyclopentanediol? (A)OsO, (B)KMnO4,/NaOH
(C)m-CPBA; NaOH (D)B,Hs; H,O,/NaOH
14.1-pentyne 5 1 HgSO4/H,O/H,SO, * 18 » ¥ 12 18 3] (A)1-pentanol (B)2-pentanol (C)pentanal
(D)2-pentanone
CH,1,, Zn(Cu)

15, cs-CHCH=CHCH, ™ (A)cis-1,2-diiodobutane (B)trans-1,2-diiodobutane

(C)cis-1,2-dimethylcyclopropane (D)trans-1,2-dimethylcyclopropane
Br
(1)Mg, THF
©/ (2)ethylene epoxide =
(3)HClg

17.4-octyne 2 Lindlar catalyst i& {7 a i* » & ¥ 2 & # (A)octane (B)trans-4-octene (C)cis-4-octene

16. (A)styrene (B)benzyl alcohol (C)2-phenylethanol (D)o-bromophenol

(D)4-octanol

18.(1S,25)-1,2-dibromo-1,2-diphenylethane ez 3¢ &
(A) (B) (®) (D)

19./ik % 18 4% » #~(1S,25)-1,2-dibromo-1,2-diphenylethane # KOH =z figi3 % ¥ 27 E2 %3 & i

¥ i3
(A)(E)-1-bromo-1,2-diphenylethylene (B)(Z)-1-bromo-1,2-diphenylethylene
(C)(S)-1-bromo-1,2-diphenylethane (D)(R)-1-bromo-1,2-diphenylethane

20.7 ¥ & 'H NMR(600 MHz)¥ 12 5 $] % ' s i 512 (A)5 (B)4 (C)3 (D)2

217 % 20 4L » & °C NMR(600 MH2)¥ 2 4 51| i s fc i c732 522 (A)5 (B)4 (C)3 (D)2
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22.9 ¥ 4 KMnOs i3 it F s 4

A ®) ©) (D)
CHj CHj CO,H CH,OH

o Q,,

23k % 22 4L > A 4 1 'H NMR(600 MHz) ¥ 12 5 3| & fex fz i i 552 (A)5 (B)4 (C)3 (D)2

244 5 22 3% » A 4 71 °C NMR(600 MHz) ¥ 12 5 T & w e fcd e 5.7 (A)5 (B)4 (C)3 (D)2
25.Ethyl acetate % 'H NMR(400 MHz)+ 12 g BB eeofiE g 5L? (A)S (B)4 (C)3 (D)2

26K % 25488 0 73 ST EL AR F H oA HET 5 (A)E 2% B)EE% (C)=£% (D)r £
27 Ethyl acetate & *C NMR(400 MHz)¥ /¢ 3| % fe s & s 5.2 (A)5 (B)4 (C)3 (D)2

28.Ethyl acetate sz ¢k s ex Jz k3% ¢ 7 2 A 1730 et s ig R B - fe2b e ererofran g H o 4
(A)O-H (B)C-H (C)C=0 (D)C-C = Tt 55

20.7 P i & 4 v K i

(A) (B) € (D)

» Qi o )

—

30K 208w B 4P § M BENEE % £ 452 (AL (B)2(C)3 (D)4

31.Cyclopentene = Bro/H2O » & 1¢ (7 3 eha & & $ & (A)trans-1,2-dibromocyclopentane

(B)cis-1,2-dibromocyclopentane (C)trans-2-bromocyclopentanol (D)cis-2-bromocyclopentanol

32K 3140 #r A & KOH kAR ? s F o7 1217 5|

(A)cyclopentyne (B)cyclopentene epoxide (C)2-cyclopentenol (D)cyclopentanone
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33.Cyclopentene f= Br, & UV o & & B is 7 3lena & & 4= & (A)trans-1,2-dibromocyclopentane

(B)cis-1,2-dibromocyclopentane (C)2-bromocyclopentaene (D) 3-bromocyclopentene

341 % 334L > Mt @A S & KOH ki3 i @ 4k v 1218 5

(A)cyclopentyne (B)cyclopentene (C)cyclopentanol (D)1,3-cyclopentadiene

35.Benzoic acid + 2 (COCI), » &+ 1< {8 3(A)benzoyl chloride (B)o-chlorobenzoic acid

(C)m-chlorobenzoic acid (D)peroxybenzoic acid

36./k % 35 4% 0 AT A d 4~ BRMRA R F RV 2 1E I (A)benzoic acid (B)o-catechol

(C)hydroquinone (D)toluene

37.4% 36 % > 7 A 1 LAHITHF F &1 @ » NH.Cl k3% ¢ ¢ & 2 (A)cyclohexane
(B)benzyl alcohol (C)phenol (D)toluene

38.2-cyclopentenone 2 Pd/C % it #ig 7 2 i & &+ 2 ¥ 3] (A)cyclopentanone (B)2-cyclopentenol

(C)cyclopentanol (D)cyclopentene epoxide

39.2-cyclopentenone & ¢z 2 NaBH4/CH3;OH » &+ 12 17 3] (A)cyclopentanone (B)2-cyclopentenol

(C)cyclopentanol (D)cyclopentene epoxide

40.7 7|1 £ 4 ¢ K UV it £ B R D

(A) (B)

(©) (D)
O

41.7 7@ —*ﬂf % 2018 # b -5 EF 4 2 - ? (A) Tasuku Honjo (B) George P. Smith (C) Paul M.
Romer (D) Nadia Murad

42.H,0, - § L 5 (A)dihydrogen dioxide (B)hydrogen dioxide (C)hydrogen peroxide
(D)hydrogen oxide

43.Sodium perchlorate +_i; (A)NaClO, (B)NaClOs (C)NaCIO; (D) NaCIO
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44.7 5]~ % 7 4 '3 25 % ? (A)Au (B)Na (C)Br; (D)Hg

45.7 |~ e F % - M5 B3 7 (A)He (B)Ne (C)Ar (D)Kr

46.7 7|~ & i ¥ % = 3i 5% ? (A)He (B)Li (C)Be (D)B

A7. 387 > T A Mihfhicd F 0 B 41? (A)D20 (B)N2 (C)He (D)O:
48.% BT 5 U kel X - § 1 £2en(A)0.5 (B)1.0 (C)1.4 (D)2.0

A0.FET EAB- BHFFIROAB[IFFIR? A8 r R ET P fr- ¥ L A5 8

Bl= % BN i MR 4 Pa/Pe=? (A)0.25 (B)0.5 (C)2 (D)4

%O

A B

50K 5 4948 #-7 MR P 4B (507 2 fos § 1 ELF WA R Pou/P oy e=? (A)0.25 (B)0.5 (C)2

D)4 (Bk = 5 28 4 TeF k)

51.7 7| K &> 4258 MnOy +C204 + H" > Mn?* + CO, +H,0O # T fiflé‘ﬁi ,\_,,‘f‘—" Y (A)35 (B)4O (C)43
(D)47

52k % 5141 > ki § i #hd & 2 (A)MnOy (B)C,0.> (C)Mn?* (D)CO;
53.%E 5T o — BB KAPN 2mole (T 8 F REEEAE d 20L R D 6.0L A o kAP fhi B

7 (A)0 (B)8.0 (C)19.3 (D)810.4 £ 2
54.7 7l fe FHRIE L 52 % % 2 (A)Bryg (B)Osg) (C)Clag) (D)S(Monoclinic)

55.7T 7] fr % 3 4 &2 % 3> 2?2 (A)COy (B)H20(g) (C)Brag (D)SOx
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56. %3 3 g sk R o m i ¥ ety &4 i £ & 8 ? (A)Lyman (B)Balmer (C)Paschen (D)Brakett

57.t R+ s cn® 3 (0, L, m)Y - T Al E 2 4322 (A)(2,21) (B)EB,L0) (O)(3,2,-2) (D)(2,10)

58.1 B3 #n=3- & 57 iit 50 BRI B2 (AL (B (C)I (D)16

59424 MO 123 » Ny 5 HOMO #1 2.(A)mzp (B)ozp (C)map” (D)o2p”

60.H, st £ 5 0.74 5 (R) » w8 1A=(A)107 (B)10® (C)10° (D)10° m

BLAF L4k P » 4h 2 E i ibenE B L 4 (A)27.6% (B)39.3% (C)42.5% (D)50%

62.7 F4p Ik & eIt & ki3 ¥ o i ek f2 g3 2 (AJHF (B)HCI (C)HBr (D)HI

637 % 62 4L » 7 % pKq |- ? (A)HF (B)HCI (C)HBr (D)HI

64.NaCl B> (A)f E = * 4 (B)w = 4 (C)i = = 4 (D)ALw = 4 & R 54

655 % 6441 > 5 BE &7 53 & BT (A)0.25(B)0.5 (C)L (D)2 1

66.F FEF it & ¢ "ﬁ E’ﬁﬁ?‘f‘—"/% ﬁ;)%. s g lé’”}f\—" s = ‘FIT * F? (A)NaNOe, (B)CGQ(SO4)3
(C)KCI (D)NaCl

67.5 5= 425 aA+DbB > cC +dD hF it 558 ¥ 3 &322 (A)r = k[A][B] (B)r = k[A]
(C)r = KIAI** (D)r = K[A][B]*
68.F > AD AY > FRELXRY AL EF B kR AN o BT F BT RS

(A)E & (B)- & (C)= & (D)= & F Ji

69.5 st 4 ® etk + 4 B¢ (elementary step) ir % # & IZ?

(A)NO + NO = N,O» (B)NzOz + 0, -> 2NO, (C)N02 + NO, - NO + NO;
(D)6C02 + 6H,0 = CeH12,06 + 60,
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0.5 kenh 25 it 37 02 B A A I

(1)H202 +1"-> H,O0+ 10
(2)H202 +102>H,0+0,+ I

R KR F Y o T R(A)F kY (B)2 4 (C)iLiv A (D)Y BA Y i d

714 % 7048 0 104 i (A)F fe# (B)L + 4 (C)iti- &l (D)Y BA$ ek d

72NO, 35 ¢ § & thi it %+ (A)+2 (B)+3 (C)+4 (D)+5

73H,0, 2 5 ¢ § 5 th§ it % ¥ (A)+2 (B)+1 (C)-1 (D)-2

T4 bk fra MK NT AT %Y > T iRGARY HIEF e #(A)F F B)i & (CF # (D)F

75K % T4 124 F o g BII(A)F 5 B)ai 5 (O 5 (D)¥ #

764 % TS AL+ £ i & 15 T 3 e pH E(A)% % 7 (B)E5 7(C)) 0 T (D) AE T

773 e £ pRa=4.74 B e[ Ak 1/[78 e 491=2.0 i B3 % ¢ 2 pH & 5 (A)6.74 (B)5.34 (C)4.74
(D)4.44

8. B kid > T AR i BT RS

CaCO3(S) Cao(s) + CO2(g)

H T ged 87 47 % (A)K. = [CO.] (B) K. = [CaO][CO;] (C) K = [CaO][CO,]/[CaCOs]
(D) K, = [CaO]+[CO,]-[CaCOs]

79K % T84L » T fF kB¢ 4 3A 7 CaC0Os 0 B F € w - = 52 72 (A)% (B)=

(C)# % (D)& i*Fx 2

80Kk % T8AL - &Lk d BAIA HCO RIF o g oo 2w it f7?(A): (B)= (C)7 #

(D) & % 7z 2_
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